

炸街、酒驾、醉驾,青岛交警开展夏季交通安全突出隐患整治——

周末三天,全市逮了390多名酒司机

本报8月12日讯 8月9日晚间开始,根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,青岛市公安交警部门在全市范围内持续开展夏季交通安全突出隐患整治行动,进一步细化工作措施,加大对酒醉驾、无证驾驶、超载超员等严重交通违法行为的查处力度。8月9日至11日,390多名酒司机落网。

8月9日深夜11时47分许,李沧交警在九水东路铜川路路口设卡夜查时,发现一辆轿车在行驶过程中发出巨大的噪音。民警立即将其拦停,经过检查发现,这辆轿车的排气系统经过改装。民警根据《噪声污染防治法》和《道路交通安全法》相关规定,依法对司机刘某处以罚款。

除了现场执法,为提升市民的交通安全意识,青岛交警还加大了整治全市夏季交通安全突出隐患的宣传力



崂山交警在设卡查车。

度。走进景区、酒店、商超等场所,通过发放宣传资料、播放交通安全警示片、开展互动问答等方式,加大宣传力度。上周末共设立宣传点210多处,播

放视频及宣传文字600多条,发放宣传材料超过1.5万份。

8月10日当天,多名酒司机被查获。当天凌晨1时许,即墨交警在蓝鳌

路设卡查车时,拦下了一辆轿车。交警闻见司机陈某身上有酒味,立刻让他下车接受呼气式酒精检测,确认其血液内酒精含量为36mg/100ml,构成酒驾。根据《道路交通安全法》相关规定,民警对陈某处以罚款,驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

8月10日晚11时30分许,城阳交警在正阳中路查车时,一辆轿车在距离夜查点10米外突然停车。交警发现,司机与后排乘客进行换座。交警立即上前对其进行检查,经过呼气式酒精检测,男子血液内酒精含量为126mg/100ml,涉嫌醉驾。民警立刻将他带至医院抽血备检。目前,案件正在进一步办理中。

据公安交警部门介绍,8月9日至11日,全市交警共查处酒驾300多起、醉驾90多起、“飙车炸街”120多起。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 刘卓毅 通讯员 青交宣)

背着老太太小跑过马路 上万名网友为他点赞

即墨交警辅警苗枫林助人为乐视频在抖音上热传



市民拍下的苗枫林背着老人小跑过马路的一幕。

(视频截图)

本报8月12日讯 8月11日晚开始,即墨区文化路慧欣路路口,一名辅警背着老太太一路小跑横穿马路的过程,被过路司机拍下并上传至抖音平台,上万名网友为他点赞或者留言夸奖。8月12日,记者找到了这名辅警。

8月11日傍晚,一条视频在抖音上火了:在即墨的一处路口,一名辅警背着一名老太太小步快跑20多米,踏着斑马线横穿马路。“这是咱们即墨最美的交警昂!加油!”发布视频的市民声称,这见证了尊老爱幼的传统美德。

这条抖音视频的评论区,充满了对这名辅警的夸奖。截至当晚7时许,已有近万名市民为这条视频点赞。记者注意到,这名辅警本人也在评论区发布了情况说明:当天的晚高峰,他在路口执勤,一名路人上前求助,称有个老太太摔倒了,好像是把左腿磕着了。他跟

着过去和老太聊了聊,知道了大概情况。“她的老伴也不在身边,当时是晚高峰期间,如果我慢慢扶着她过马路,肯定会让主干路车流拥堵,我就觉得我一个年轻小伙子有劲,也没多想,就给背过去了。”这名交警称。

8月12日,记者联系了即墨交警后得知,这名辅警是文化路中队的苗枫林。据苗枫林回忆,老人当时告诉他,她的家就在前面不远。苗枫林将老人背过马路后,她始终记不起确切地点,苗枫林又将老人扶到路边阴凉处休息,并将情况反馈到指挥中心。派出所民警赶到后,苗枫林又返回岗位继续执勤。“我们在路口执勤,尊老爱幼是很基础的意识。这就是一件很普通的事,谢谢大家对我们工作的认可和支持。”苗枫林说。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)

燃油耗尽客车“趴窝”高速 交警帮助20多名乘客脱困

本报8月12日讯 8月8日下午5时许,青岛同三高速交警巡逻至董梁高速黄岛段时,发现一辆外地牌照的大客车停靠在应急车道内,民警停车上前询问后得知,车辆燃油耗尽无法继续行驶,司机已拨打救援电话。

民警立即在客车后方做好安全

防护,将车内的20多名乘客转移至护栏外安全区域,再次联系了救援人员,告知车辆抛锚的具体位置。大约半个小时后,救援人员到场为大客车注满燃油。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 刘卓毅 通讯员 刘海)

“绿色课堂”开展环保实验

本报8月12日讯 12日,崂山金融区实验小学近30名少先队员,在老师带领下走进市生态环境局崂山分局暑期绿色课堂,与志愿者们一起学习生态环境保护科普知识、动手操作环保科学实验,听取无人应急水质监测船的使用原理和场景讲解。

“老师,这个无人船能跑多远?”“可乐也叫碳酸饮料,所以它是酸性的吗?”面对小朋友们一个个兴趣高涨、认真探求的问题,该局生态环境监控中心主任贾智海一一耐心解答。“暑假期间,为了让小学生近距离感受环保工作、学习环保知识,我们开设了暑期绿色课堂。”贾智海告诉记者,通过邀

请学生们走进实验室一起学习生态环境保护知识,让同学们了解与自己生活息息相关的各种环保知识,有助于培养和提高生态文明意识,从小养成爱护环境的好习惯。

暑期绿色课堂中贴近生活的实验讲解和通俗易懂的现场活动让队员们感觉趣味十足。“这是我第一次在专业的实验室里动手做实验,我很开心。”金融区实验小学的王黄旭是山东省第六届环保小卫士,他告诉记者:“通过实验,我知道了不能喝生水,也不能多喝碳酸饮料,学习环境保护知识对健康很重要。”(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

交警铁骑进幼儿园送安全课

本报8月12日讯 12日上午9时30分左右,一场交通安全教育课在市北区四流南路智慧熊幼儿园展开。此次活动由交警市北大队四流南路中队民警、城运控股公交隧道八分公司“青岛巴士”志愿团队共同举办,旨在为幼儿园小朋友普及交通安全法律法规,提高他们的交通安全意识。

现场,民警结合幼儿年龄特点,用生动形象、通俗易懂的语言详细讲解了交通安全法律法规,包括外出时要走人行道、过马路要走斑马线、红灯停绿灯行等,同时还重点强调了在道路上玩耍、追逐打闹的危险性,教导他们

要时刻遵守交通规则。过程中,交警还带来了铁骑,通过让孩子们现场乘坐的方式,增强了宣讲趣味性。

公交志愿者们通过有趣互动,向小朋友们讲解了乘坐公交车的安全注意事项,包括在公交车上要站稳扶好,下车时要注意观察周围情况等。此次活动不仅让小朋友们学到了丰富的交通安全知识,更在他们幼小心灵中播下了遵守交通规则、文明出行的种子。通过活动,孩子们能够更好地理解交通安全的重要性,成为文明交通的小小倡导者和践行者。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

不动产登记信息线上可查

本报8月12日讯 为持续优化我市不动产登记营商环境,提升律师查询不动产登记信息便利度,青岛市不动产登记“一网通办”平台增设“律师查询”服务功能。开通线上查询服务功能的律师,可通过山东省统一身份认证平台进行注册认证,按照相关步骤操作查询。

使用时,需进入“青岛网上房地产”官网,在首页选择“不动产登记‘一网通办’平台”。跳转至山东省统一身份认证平台登录。登录后进入“青岛市不动产登记‘一网通办’平台”,选择“网上查询”的“律师查询”服务模块。按照不动产公开查询(自然状况查

询)、受权利人委托查询、受利害关系人委托查询、持调查令查询等方式进行查询。

其中,不动产公开查询(自然状况查询)需输入不动产权证书记载的地址或不动产权单元代码或不动产权证书号,可查询获取不动产的自然状况、是否为共有、是否存在预告登记、抵押登记、限制登记、异议登记、居住权登记等信息。

受权利人委托查询需经不动产权利人授权后,可选择“被授权查询”功能查询获取不动产权利人授权范围内的不动产登记信息。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)